

విజయభాను

మీ అత్యుయలలో... సేనాతులలో...
సన్నిహతులలో... ఎవరికైనా... ఎలాంటి
కుభ సందర్భమైనా
మీ వ్యధయపూర్వక
సుఖాకాంక్షలు...
విజయభాను ద్వారా
అందించండి!
విజయభాను
9-3-17, PITHAPURAM COLONY, VISAKHAPATNAM-530 003
Phone : 2564353, Fax : 0891-2569004

Star Facilities with Economic Price @ 999/-
Centrally located with good hospitality
Hotel VB Grand
9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
Cell : 07680-995759, 0891-2750555

నైపుణ్య వికాస కేంద్రంగా ఆంధ్రప్రదేశ్



బటీ, నైపుణ్యభివృద్ధిపై సీఎం కీలక నిర్ణయాలు రాష్ట్రంలో కొత్తగా 30 నైపుణ్యభివృద్ధి కేంద్రాలు సీఎం వైఎస్ జగన్ మహాన్ రెడ్డి ఆమరావతి: బటీ, నైపుణ్యభివృద్ధిపై ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్రెడ్డి సోమవారం సమీక్షించారు. నైపుణ్య వికాస కేంద్రంగా ఆంధ్రప్రదేశ్ను తీర్చిదిద్దేందుకు కీలక నిర్ణయాలు తీసుకున్నారు. పారిశ్రామిక రంగానికి ఊతమిచ్చేలా అత్యుత్తమ స్థాయిలో.. నైపుణ్యభివృద్ధి కోసం కొత్తగా 30 కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు సీఎం తెలిపారు. ప్రతి పార్లమెంట్ నియోజక వర్గానికి ఒక కేంద్రం చొప్పున 25 కేంద్రాలు, నాలుగు ట్రిపుల్ బటీలకు అనుబంధంగా ఒక్కొక్కటి, పులివెందుల జేఎన్టీయూకు అనుబంధంగా మరో కేంద్రం ఏర్పాటు చేయాలని ముఖ్యమంత్రి ఆదేశించారు. వీటి పర్యవేక్షణకు ఒక కేంద్రకృత వ్యవస్థ ఏర్పాటు చేసి, దానిని భవిష్యత్లో విస్తరించాలని **[తరువాతి పేజీ..]**

చంద్రబాబు అవినీతి నోటీసులతో 'దేశం' నేతలకు భయంపట్టుకుంది

- పవన్ ఎందుకు నోరు మెదపడం లేదు?
- వైఎస్సార్ సీపీ ఎమ్మెల్యే గుడివాడ అమర్నాథ్

తాడేపల్లి: బటీ శాఖ ఇచ్చిన ప్రెస్ నోటీసు అమర్నాథ్ అన్నారు. తాడేపల్లి వైఎస్సార్ సీపీ కేంద్ర క్షణంగా చదివితే అసలు బందారం బయట కార్యాలయంలో సోమవారం ఆయన మీడియా పడుతుందని వైఎస్సార్ సీపీ ఎమ్మెల్యే గుడివాడ సమావేశంలో మాట్లాడుతూ.. **[తరువాతి పేజీ..]**

41 మంది డీఎస్పీల బదిలీ

డీజీపీ గౌతమ్ సవాంగ్ ఉత్తర్వులు

అమరావతి: రాష్ట్రంలో 41మంది డీఎస్పీలను బదిలీ చేస్తూ డీజీపీ గౌతమ్ సవాంగ్ ఉత్తర్వులు ఇచ్చారు. 41మంది డీఎస్పీల బదిలీల్లో 37మంది వెయింటింగ్లో ఉన్నవారికి పోస్టింగ్లు ఇవ్వగా, మరో నలుగురిని పోలీస్ ప్రధాన కార్యాలయంలో రిపోర్టు చేయాలని ఆదేశించారు. పోస్టింగ్లు ఇచ్చినవారిలో ఆరుగురు సీబీ విభాగానికి, ఒకరు ఏసీబీకి, ఇద్దరు ఏపీఎస్సీ టెటాలియన్ కు, రాష్ట్రంలోని పలు జిల్లాల్లో పోస్టులను కేటాయించారు. విత్తూరు ఎస్సీ, ఎస్సీ సెల్ డీఎస్పీ ఎన్ఆర్ వంశీధర్ గౌడ్, కర్నూలు డీటీసీ పీఎస్ బాబు, రాజమండ్రి డీటీసీ ఆర్. సత్యనారాయణ, రాజమండ్రి డీఎస్పీ ఎన్.మనోహర్ రావులను పోలీస్ హెడ్ క్వార్టర్స్ కు అటాచ్ చేశారు.



కాకినాడ: రాష్ట్రంలోని రైతు బజారులను స్వయం సంవృద్ధి సంస్థలుగా తీర్చిదిద్దే విధంగా చర్యలు చేపడుతున్నట్లు రాష్ట్ర వ్యవసాయ, మార్కెటింగ్, ఉద్యానవన, పట్టు, సహకార, పుణ్య ప్రాసెసింగ్ శాఖ మంత్రి కురసాల కన్నబాబు పేర్కొన్నారు. సోమవారం కాకినాడ రమణయ్య పేటలోని మంత్రి కార్యాలయంలో రైతు బజార్ల ఎక్స్ ట్ అధికారులు మర్యాద పూర్వకంగా మంత్రిని కలిసారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి కన్నబాబు ఎక్స్ ట్ అధికారులను దేవుడిని మాట్లాడుతూ రైతు బజారులలో దరలు అదుపులో వుండే విధంగా పరివేక్షిస్తుండాలన్నారు. ఉల్లి కొరత వచ్చినప్పుడు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రత్యేక నియంత్రణ పెట్టి **[తరువాతి పేజీ..]**

రైతు బజార్ల అభివృద్ధికి ప్రభుత్వం కృషి

- స్వయం సంవృద్ధి సంస్థలుగా రైతు బజార్లు
- రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి కురసాల కన్నబాబు



మూడోసారి డెత్ వారెంట్లు జారీ

- మార్చి 3న ఉదయం 6 గంటలకు..
- నలుగురు దోషులకూ ఒకేసారి ఉరి
- పటియాల హౌస్ కోర్టు

న్యూఢిల్లీ : దేశ వ్యాప్తంగా సంవలనం సృష్టించిన నిర్భయ అత్యాచార, హత్య కేసుల్లో దోషులకు ఉరిశిక్ష తేదీ ఖరారైంది. మార్చి 3న ఉదయం 6 గంటలకు నలుగురు దోషులు వినయ శర్మ, పవన్ గుప్తా, ముఖేష్ సింగ్, అక్షయ్ సింగ్ లను ఉరితీయాలని ఢిల్లీలోని పటియాల హౌస్ కోర్టు సోమవారం కొత్త డెత్ వారెంట్లు జారీచేసింది. నలుగురు దోషులను ఒకేసారి ఉరితీయాలని జైలు అధికారులను ఆదేశించింది. ప్రస్తుతం వారున్న తీహార్ జైలులోనే వారిని ఉరితీయనున్నారు. కాగా జనవరి 22, ఫిబ్రవరి 1 దోషుల ఉరిశిక్ష అమలుకై రెండుసార్లు డెత్ వారెంట్లు జారీ అయినప్పటికీ.. వారు పరుసగా పిటిషన్లు దాఖలు చేస్తూ శిక్ష నుంచి తప్పించుకునే ప్రయత్నం చేసిన విషయం తెలిసింది. అయితే దోషులకు వెంటనే ఉరిశిక్ష అమలు చేయాలంటూ కేంద్ర హోంశాఖ ఢిల్లీ హైకోర్టుతో పాటు సుప్రీంకోర్టును ఆశ్రయించింది. దోషుల తీరుపై న్యాయస్థానం కూడా తీవ్ర అసంతృప్తి వ్యక్తం చేసింది. ఈ నేపథ్యంలో పటియాల కోర్టు దోషులను ఉరితీయాలంటూ తాజాగా డెత్ వారెంట్లు జారీచేసింది. ఇప్పటికే రెండుసార్లు వాయిదా పడటంతో.. ఈసారి ఉరిశిక్ష అమలు అవుతుందా లేదా అనేది అనశ్చితంగా మారింది.



వాతావరణ మార్పును ఎదుర్కొంటాం

- భూతాపం తగ్గించేందుకు కృషి
- వలసపక్షులను సంరక్షిస్తాం
- ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ



గాంధీనగర్: భూతాపం తగ్గించే విషయంలో పారిస్ ఒప్పందానికి లోబడి పనిచేస్తున్న దేశాల్లో భారత్ ఒకటని ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ అన్నారు. గుజరాత్ లోని గాంధీనగర్ లో నిర్వహించిన వలస జాతుల సంరక్షణ సదస్సును ఉద్దేశించి వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా మోదీ ప్రసంగించారు. మధ్య ఆసియా ప్లానే వెంట వలస పక్షులను సంరక్షించడానికి భారత్ దేశం జాతీయ కార్యచరణ ప్రణాళిక సిద్ధం చేసిందన్నారు. పర్యావరణ పరిరక్షణ, సుస్థిర జీవనశైలి, పర్యావరణహిత అభివృద్ధి ప్రధాన సూత్రాలుగా వాతావరణ మార్పు సమస్యను ఎదుర్కొనేందుకు భారత్ కృషి చేస్తోందని ప్రధాని ఉద్ఘాటించారు.

ఆర్మీలో మహిళా అధికారులందరికీ శాశ్వత కమిషన్ హోదా

లింగ అసమానత్వపు ధోరణి విడనాడాలి సర్వోన్నత న్యాయస్థానం చాలిత్రక తీర్పు **[వార్త 2లో..]**



సీపీఎంకు మద్దతుగా రాష్ట్రపతికి 154 మంది ప్రముఖుల లేఖ

న్యూఢిల్లీ: పౌరసత్వ సవరణ చట్టం (సీపీఎం), జాతీయ జనాభా పట్టిక (ఎన్ఎస్ఆర్), జాతీయ పౌరపట్టిక (ఎన్ఆర్సీ)కు మద్దతుగా దేశంలోని 154 మందికి పైగా ప్రముఖులు రాష్ట్రపతి రామనాథ్ కోవింద్ కు సోమవారంనాడు లేఖ రాశారు. దేశానికి హాని చేసేందుకు కొందరు ఉద్దేశపూర్వకంగా సీపీఎం, ఎన్ఎస్ఆర్, ఎన్ఆర్సీకి వ్యతిరేకంగా తప్పుడు ప్రచారాన్ని సాగిస్తున్నారని, అలాంటి వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలని ఆ లేఖలో వారు కోరారు. సీపీఎం, ఎన్ఎస్ఆర్, ఎన్ఆర్సీలకు వ్యతిరేకంగా జరుగుతున్న నిరసలను కేంద్ర ప్రభుత్వం సీరియస్ గా తీసుకోవాలని, దేశంలోని ప్రజాస్వామ్య వ్యవస్థలను పరిరక్షించాలని ఆ లేఖలో వారు రాష్ట్రపతిని కోరారు. ఇలాంటి నిరసనల వెనుక ఉన్న శక్తులపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. దేశానికి హానికలిగించే కుతంత్రాలు, ఉన్నట్ల భయాందోళనలు సృష్టించే ఉద్దేశాలు ఈ చర్యల వెనుక ప్రజ్ఞాయని వారు అభిప్రాయపడ్డారు. ఇందువల్ల హింస తరెత్తి, ప్రభుత్వ ప్రజా ఆస్తులు ద్వంసమయ్యే అవకాశం ఉందన్నారు. ఈ నిరసనల వల్ల భద్రతా పరమైన సమస్యలు తలెత్తుతాయని, ఇది మన దేశానికి మంచిది కాదని పేర్కొన్నారు. భారత ప్రభుత్వ విధానాలను వ్యతిరేకించే ఇలాంటి నిరసనల

ఏపీలో రైల్వే అభివృద్ధికి సహకరించండి

రైల్వే స్టాండింగ్ కమిటీ సమావేశంలో కేంద్రాన్ని కోలన ఎంపీ రెడ్డప్ప ఢిల్లీ: రాష్ట్రంలో పలు రైల్వే అభివృద్ధి పనులకు సహకరించాలని కేంద్రాన్ని కోరామని వైఎస్సార్ సీపీ ఎంపీ రెడ్డప్ప తెలిపారు. సోమవారం ఆయన రైల్వే స్టాండింగ్ కమిటీ సమావేశంలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఢిల్లీలో మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. కడప- బెంగుళూరు, చిత్తూరు-బెంగుళూరు మార్గాలకు ఇప్పటి వరకు నిధులు కేటాయించలేదని వెంటనే నిధులు కేటాయించాలని కోరినట్లు ఆయన తెలిపారు. కుప్పం నియోజకవర్గంలో అందర్ లిడ్డి లేకపోవడంతో ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారని.. వెంటనే లిడ్డి నిర్మించాలని కోరామన్నారు. చిత్తూరు రైల్వే జోన్ పనులు వేగవంతం చేయాలని కూడా ప్రస్తావించామని ఎంపీ రెడ్డప్ప పేర్కొన్నారు.



Star Facilities with Economic Price @ 999/-
Centrally located with good hospitality
• 32" LED TV with USB drive
• E-Safe Locker
• Coffee / Tea Maker
• WiFi Internet
• 24 Hrs running hot/cold water
• Lift facility
• Standby Generator
• Complimentary Mineral Water Bottle
Hotel VB Grand
9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
Cell : 07680-995759, 0891-2750555

DISTANCE EDUCATION
A.U. ద్వారా అనుమతించిన B.A., B.Com. అధ్యయనం జరుగుచున్నది మరియు దీర్ఘకాలంలో చదివిన విద్యార్థులకు Discontinued లేదా Fall అయిన సభ్యులకు సమయానికి పూర్తి చేసుకోవడానికి అడ్మినిస్ట్రేషన్ బింగు నెంబర్ : 24-02-20
90145 48285
78423 53237

నటీనటులు కావలెను

ఫిలిమ్ లో షూటింగ్ జరిగే టెలిఫిల్మ్ & షాట్ ఫిల్మ్ లో నటించేందుకు నూతన నటీనటులు కావలెను. ఆసక్తిగల వారు ఫోటోలతో సంప్రదించగలరు.

72889 19468

CHANGE OF NAME
I, GUNURU JYOTSNA (Old Name) W/O KOLACHALAM SUDHEER DANIEL, Residing at FLAT NO. 402, SV RESIDENCY, VIDYUTH NAGAR, ANANTAPUR, AP changing my name from GUNURU JYOTSNA (OLD Name) to KOLACHALAM JYOTSNA DANIEL (New Name) W/O KOLACHALAM SUDHEER DANIEL henceforth I am being called as KOLACHALAM JYOTSNA DANIEL (New Name) for all purposes.

స్పందనకు 26 అర్జీలు

నర్సపట్నం : ప్రజా ఫిర్యాదుల పరిష్కార వేదిక స్పందనలో భాగంగా సోమవారం 26 అర్జీలు వచ్చాయి. ఆర్డీవో కార్యాలయ ఇన్ చార్జి అడ్మినిస్ట్రేటివ్ అధికారి సూర్యనారాయణ ప్రజల నుండి వినతులను స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ స్పందనలో వచ్చిన ప్రతి అర్జీని పరిశీలించి సంబంధిత శాఖల అధికారులకే నిర్దేశ గడువులోగా పరిష్కారం చేపట్టడం జరుగుతుందన్నారు. స్పందనలో అధిక సంఖ్యలో ఇళ్ల స్థలాలు కొరకు తమ వినతులను సమర్పించారు. రావిచేమతం మండలం కొత్తకోటకు చెందిన అంబేద్కర్ యువజన సంఘం లబ్ధిదారులు తాము కోల్లె ఫారాలను నిర్వహించకుంటూ ఉన్నాయని, అవి శిథిలావస్థకు చేరుకున్నాయని, వాటిని నేలపట్టుం చేసి ఆ భూమికి పట్టాదారు పాసు పుస్తకాలు ఇవ్వాలని కోరారు. నర్సపట్నం అయిస్కూలనుకి చెందిన 66 మంది లబ్ధిదారులు తాము నిరుపేదల మని ఎక్కడ ఇళ్లు లేవని, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేపట్టిన వైయస్సార్ గృహ నిర్మాణ పథకం లో తమకు ఇళ్ల స్థలాలు ఇవ్వాలని కోరారు. నర్సపట్నం నియోజకవర్గ పరిధిలో ఇటీవల జరిపిన సర్వేలో సుమారు 2,400 మంది వివిధ రకాల అంచన తీసుకుంటున్న లబ్ధిదారులకు వింఛన్లను తొలగించారు, నిరుపేదలైన ఆర్డీవోలందరికీ వింఛన్లను పునరుద్ధరించాలని కోరారు. నాశవరం మండలం గాంధీనగర్ కు చెందిన కొల్లి సత్యనారాయణ సర్వే నంబర్ 31/4లో ఐదు సెంటల ఇంటి స్థలం ఉందని, దానిని వేరే వారు ఆక్రమించుకున్నారని తగు న్యాయం చేసి ఇంటి పట్టాఇచ్చించవలసిందిగా కోరారు. నాశవరం మండలం సరుగుడుకు చెందిన రాళ్ల గడ్డ వెంకటస్వామి సర్వే నంబర్ 172-3లో 1.93 సెంటల భూమి ఉందని, దానిని ఆన్లైన్ చేసి పట్టాదారు పాసు పుస్తకం ఇవ్వాలని కోరారు. గొలుగండ మండలం పుత్తడి గ్రౌండ్ పేటలో నీటి సదుపాయం లేక చాలా ఇబ్బందులకు గురి



స్పందనలో ఫిర్యాదులు స్వీకరిస్తున్న ఏఐ సూర్యనారాయణ

అవుతున్నారని, వేసవిని దృష్టిలో పెట్టుకొని తాగునీటి సౌకర్యం కల్పించాల్సిందిగా ఆ ప్రాంతవాసులు తమ వినతులను అందజేశారు. మాకవరపాలెం మండలం కొండలఅగ్రహారంకు చెందిన గూడూరు మాతాజీ సర్వే నంబరు 114 /6 లో 1.39 సెంటల మెట్టు భూమి ఉందని, ఈ పట్టాదార్ పాస్ పుస్తకం, టైటిల్ డీడ్ ఉన్నాయని, మ్యూటీషన్ కొరకు దరఖాస్తు చేయగా వెబ్ సైట్ లో సంబంధిత తహశీల్దార్ సంతకం లేదని తిరస్కరించారని, తగు చర్యలు తీసుకొని తగు న్యాయం చేయాల్సిందిగా కోరారు. ఈ స్పందనలో డివిజనల్ పంచాయతీ అధికారి శిరిషారణి, సిడిపిఐ జి.వి.రమణి, గృహ నిర్మాణ శాఖ అధికారులు హాజరయ్యారు.

రక్తదాన శిబిరానికి అనూహ్య స్పందన

సబ్బరం : మండల కేంద్రంలోని రక్తదాన శిబిరానికి అనూహ్య స్పందన లభించింది. మండల కేంద్రంలోని జోడుగుళ్ళు జోడుగుళ్ళు ప్రాంతంలో ఉన్న శ్రీ బంగారమ్మ తల్లి భక్త బృందం, జనరేషన్ యువ ఆధ్వర్యంలో స్థానిక ప్రభుత్వ పాఠశాలలో ఆదివారం జరిగిన రక్తదాన శిబిరానికి 108 మంది స్వచ్ఛందంగా పాల్గొని రక్తదానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రతిభ కరస్పాండెంట్ ఆదిరెడ్డి రమణ, సింగంపల్లి వెంకట్రావు, ఎలినాయుడు, అనిల్, పద్మ, త్రినాథ్, సీతారాం, ప్రభుత్వ పాఠశాల ఎం సి పి విద్యార్థులు బినరేష్ ,రాజ్ రెడ్డి రాజశేఖర్ ,డాక్టర్ అశోక్ కుమార్, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



స్పందనకు 755 దరఖాస్తులు



విశాఖపట్నం : సోమవారం కలెక్టర్ కార్యాలయంలో నిర్వహించిన స్పందన కార్యక్రమానికి 755 దరఖాస్తులు వచ్చాయి. జిల్లాలోని వివిధ ప్రాంతాల నుండి వచ్చిన ప్రజల నుండి జిల్లా కలెక్టర్ వి.వి.యచంద్ అర్జీలను స్వీకరించారు. జాయింట్ కలెక్టర్ ఎల్. శివ శంకర్, ఎం. వెణుగోపాలరెడ్డి, డి.ఆర్.ఎం. ఎం. క్రిషేష్, ఆర్డీపి వెంకట కిషోర్, డి.ఆర్.ఎం. పి.డి. వి. విశ్వేశ్వర రావు, శ్రీ శకు సంకేతు శాఖ పీ.డి. సీతా మహాలక్ష్మి ప్రజల నుండి అర్జీలను స్వీకరించారు.

పెద్దాపురం మున్సిపల్ ఛైర్మన్ ఎవరు?

పెద్దాపురం : త్వరలో రానున్న స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల నేపథ్యంలో పెద్దాపురం మున్సిపాలిటీలో వర్తమాన పరిస్థితులను పరిశీలించుకున్న దనే ఉత్తం తం పట్టణంలో తీవ్ర చర్చ సీయాంశంగా మారింది. వైసీపీ ప్రభుత్వ పాలన ప్రారంభం అయిన తరువాత ప్రపంచంగా జరుగుతున్న ఎన్నికల కావడంతో పోటీలో ఉన్న వైసీపీ, తెలుగు దేశం, జనసేన, బీజేపీ పార్టీలకు ఈ ఎన్నిక ప్రతిష్టాత్మకంగా మారినదని చెప్పవచ్చు. ముఖ్యంగా వైసీపీకి పెద్దాపురం మున్సిపల్ ఛైర్మన్ పదవి ఒక సవాలుగా మారినదని అంటున్నారు. శతవర్షాల చరిత్ర, 16మంది శాసన సభ్యులు ఎన్నికైన పెద్దాపురం మున్సిపాలిటీ పరిధిలో 29వార్డులు, 40,475 ఓటర్లు కలరు. వీరిలో 369 మంది ఎస్టీ ఓటర్లు, 3162 మంది ఎస్సీ ఓటర్లు, 25,480 మంది బీసీ ఓటర్లు, 11,464 ఇతరులు ఓటర్లుగా నమోదైన్నారు. వీరిలో పురుషులు 19,514 మంది కాగా, మహిళలు 20,957, ఇతరులు 04గా నమోదు



కాబడినారు. 2014లో ఛైర్మన్ పదవి టి.డి.పీ గెలిచినప్పటికీ, 2019 సాధారణ ఎన్నికలలో వైసీపీకి 151 మంది శాసనసభ్యులు గెలిచినప్పటికీ, పెద్దాపురంలో మాత్రం తెలుగుదేశం అభ్యర్థి, మాజీ హోంమంత్రి చినరాజప్ప, శాసనసభ్యుడుగా తెలుగుదేశం నుండి గెలుపొందడం వైసీపీకి మింగుడు పడని అంశం. ఈ నేపథ్యంలో త్వరలో రానున్న మున్సిపల్ ఎన్నికలలో పెద్దాపురం మున్సిపల్ ఛైర్మన్ పదవి ఎవరికి దక్కనున్నది? అన్న చర్చ అన్ని రాజకీయపార్టీలలో, ప్రజలలో తీవ్ర ఆసక్తి కనబరుచుచున్నదని పట్టణ ప్రజలు అంటున్నారు.

బాల్ బ్యాట్లెంటన్ పోటీలు ప్రారంభం



పరవాడ : పరవాడ మండలము వాడ వీపురు పల్లి గ్రామంలో వెలిసిన కొల్లెలుతీర్చే కల్పవల్లి శ్రీశ్రీ రామచంద్రమ్మ తల్లి పండుగసందర్భంగా బాల్ బ్యాట్లెంటన్ పోటీలను నిర్వహించారు. ఈ పోటీలు ప్రారంభానికి ముఖ్యఅతిథిగా మాజీ శాసన సభ్యులు గండి బాబ్జి హజరె అయిన చేతులు మీదగా ప్రారంభించారు. అనంతరము

అయిన మాట్లాడుతూ క్రీడలు మానశిక ఉల్లాసంతోపాటు శరీర దృఢత్వాన్ని పెంపొందించుకోవడానికి తోడ్పడుతాయని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపీ మనవరపు అప్పల నాయుడు, అనకాపల్లి మార్కెట్ కమిటీ మాజీ వైస్ ఛైర్మన్ కన్నారా వెంకటరమణ, ఈశ్వరావు, గిరి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వైఎస్ఆర్ బీమా పేదప్రజలు పాలిట ధీమా

వైసీపీ నాయకులు చుక్కా, నిరపురపు



పరవాడ : మండల కేంద్రమైన పరవాడలో గల రొంగలి కారునాయుడు (42) (అంధ్రభూమి విలేజ్) గతకొంతకాలంగా అనారోగ్యంతో బాధపడుతూ ఆదివారము మృతిచెందారు. ఈయనకు దహనశుశ్రూషలు నిమిత్తము ఐదువేలు రూపాయలు వైఎస్ఆర్ బీమాను వైసిపి నాయకులు చుక్కా, రామనాయుడు, నిరపురపు అప్పలనాయుడు చేతులుమీదగా నామిని

విజయలక్ష్మికి అందజేశారు. అనంతరము చుక్కా, నిరపురపు మాట్లాడుతూ వైఎస్ఆర్ బీమా పేదప్రజలపాలిట ధీమా అని సందర్భంగా తెలిపారు. మిగ 1,95,000 రూపాయలను నామాని ఎకౌంట్ లో జమ చేస్తామని బీమామిత్ర హేనురత్నం తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వాటింట్ల పైలదేవి, వి.ఎ. చుక్కలక్ష్మి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నూకాంబికా అమ్మవారికి హుండీలు బహుకరణ



అనకాపల్లి : ఉత్తరాంధ్ర ఇలవేల్పు నూకాంబికా అమ్మవారికి కొల్లిమళ్ల నాగ అప్పలరాజు, నవీన్ ఆర్కి సహాయంతో... లక్ష్మి 20వేల రూపాయల విలువ చేసే రెండు హుండీలను తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్ష జిల్లా

ఉపాధ్యక్షులు మళ్ల సురేంద్ర ఆధ్వర్యంలో ఆలయ పెద్దలకు అప్పగించారు. అనంతరం అమ్మవారి దర్శించుకున్నారు. వీరికి ఆలయ సిబ్బంది ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు.

అనంతలక్ష్మి అమ్మవారికి కాసులపేరు బహుకరణ

- శ్రీ స్వామి, అమ్మవార్లకు కాసులపేరు, పట్టు వస్త్రాలు బహుకరించిన పితౄపరం నియోజకవర్గం మాజీ ఎమ్మెల్యే వర్మ కుటుంబ సభ్యులు

అన్నవరం : తూ.గో.జిల్లా ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రము అన్నవరం శ్రీ వీరవేంకట సత్యనారాయణ స్వామివారి పితౄపరం నియోజకవర్గం మాజీ ఎమ్మెల్యే వర్మ కుటుంబ సభ్యులు శ్రీ స్వామివారి దర్శించి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. వీరికి ఆలయ మన్యాదలతో ఆలయ అధికారులు ఘన స్వాగతం పలికారు. దర్శనం అనంతరం వేద పండితులు వేద ఆశీర్వాదములు అందజేశారు. అనంతరం వర్మ కుటుంబ సభ్యులు 36 గ్రామాల బంగారంతో తయారు చేయించిన కాసులపేరు శ్రీ స్వామివారి దేవేరి అనంతలక్ష్మి అమ్మవారికి అలంకరించేందుకు విరాళముగా దేవస్థానం ఈవో వి.త్రినాధరావుకు అందజేశారు. అదే విధంగా కాసులపేరుతో పాటుగా శ్రీ స్వామి, అమ్మవార్లకు రత్నగిరి క్షేత్రపాలకులైన శ్రీ సీతారాముల వార్మి, పట్టు వస్త్రాలు సమర్పించారు. మొత్తం వీటి విలువ సుమారు



రూ.2 లక్షలు ఉంటుందని దేవస్థానం అధికారులు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా దాతలు మాజీ ఎమ్మెల్యే వర్మ కుటుంబ సభ్యులను ఈవో త్రినాధరావు అభినందించారు.



సోమవారం ఆర్డీవో కార్యాలయంలో నిర్వహించిన స్పందన కార్యక్రమానికి 17 అర్జీలు వచ్చినట్లు ఆర్డీవో ఎస్.మల్లిభాబు తెలిపారు. వీటిలో ఆన్లైన్లో భూమి వివరాలు సరిచేయమని ఒకటి, రెవెన్యూ కార్డులో తప్పుగా నమోదైన వివరాలను సరిచేయమని ఒకటి, సొంత వార్డులోనే ఓటరు పేర్లను ఉంచమని ఒకటి, మా గ్రామంలోని లబ్ధిదారులకు మా గ్రామంలోనే ఇళ్ల స్థలాలు కేటాయించమని ఒకటి, ఇళ్ల స్థలాలు ఇప్పించమని 12 అర్జీలు, అంతోడేదయ అన్నయోజన కార్డు ఇప్పించమని ఒకటి అర్జీలు వచ్చినట్లు ఆర్డీవో తెలిపారు.

